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Constantes y Conversiones para Ciencias de la Atmósfera

Constantes Universales

Constante de gravitación universal G = 6,67 × 10−11 N m2 kg−2

Constante universal de los gases en unidades SI R∗ = 8,3143 J K−1 mol−1

Constante de los gases (Rc)
∗ = 0,0821 L atm K−1 mol−1

Velocidad de la luz c = 2,998 × 108 m s−1

Constante de Plank h = 6,626 × 10−34 J s

Constante Stefan-Boltzmann σ = 5,67 × 10−8 J s−1 m−2 K−4

Constante de desplazamiento de Wien λmaxT = 2,897 × 10−3 m K

Constante de Boltzmann k = 1,38 × 10−23 J K−1

Número de Avogadro NA = 6,022 × 1023 mol−1

Aire

Densidad t́ıpica del aire al nivel del mar ρ0 = 1,25 kg m−3

Constante de los gases para aire seco Rd = 287 J K−1 kg−1

Peso molecular efectivo para aire seco Md = 28,97 kg kmol−1

Calor espećıfico de aire seco a presión constante cp = 1004 J K−1 kg−1

Calor espećıfico de aire seco a presión constante cv = 717 J K−1 kg−1

Gradiente adiabático seco g/cp = 9,8 × 10−3 Km−1

Conductividad térmica a 0◦C K = 2,40 × 10−2 J m−1 s−1 K−1

Agua

Densidad del agua a 0◦C ρagua = 103 kg m−3

Densidad del hielo a 0◦C ρhielo = 0,917 × 103 kg m−3

Constante de los gases para el vapor de agua Rν = 461 J K−1 kg−1

Peso molecular del agua Mw = 18,016 kg kmol−1

Relación de peso molecular agua/aire seco ε = Mw/Md = 0,622

Calor espećıfico del vapor de agua a presión constante cpw = 1952 J kg−1

Calor espećıfico del vapor de agua a volumen constante cvw = 1463 J kg−1

Calor espećıfico del agua ĺıquida a 0◦C cw = 4218 J kg−1

Calor espećıfico del hielo a 0◦C ci = 2106 J kg−1

Calor latente de vaporización a 0◦C Lv = 2,50 J kg−1

Calor latente de vaporización a 100◦C = 2,25 J kg−1

Calor latente de sublimación (H2O) Ls = 2,85 J kg−1

Calor latente de fusión (H2O) Lf = 3,34 J kg−1
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Relaciones Tierra-Sol

Aceleración media de la gravedad al NM g0 = 9,81 m s−1

Masa de la Tierra mT = 5,97 × 1024 kg

Masa de la atmósfera terrestre me = 5,3 × 1018 kg

Radio de la Tierra RE = 6,37 × 106 m

Area de la superficie terrestre = 5,10 × 1014 m

Masa de una columna atmosférica ma = 1,017 × 104 kg m−2

Atmósfera en Pascales 1 atm = 1,01325 × 105 Pa

Atmósfera en mm Hg 1 atm = 760 mm Hg

Velocidad angular terrestre Ω = 7,292 × 10−5 Pa

Masa del Sol ms = 1,99 × 1030 kg

Radio del Sol rs = 6,96 × 108 m

Distancia media Tierra-Sol d = 1,50 × 1011 m

Flujo Solar Es = 3,85 × 1026 W

Intensidad promedio de radiación solar Is = 2,00 × 107 W m−2 sr−1

Unidades y Conversiones

Conversión Fahrenheit - Celsius TC = 5
9 (TF − 32)

Conversión Kelvin - Celsius TK = TC + 273,15

Unidades de Presión 1 hpa = 1 mb = 103 dyna cm−2

Unidades de Presión 1 hpa = 0,750061 mm Hg

Metros cúbicos a Litros 1 m3 = 1000 L

Dı́as a segundos 1 d = 86400 s

Caloŕıas a Joules 1 cal = 4,1855 J

Conversiones de Latitudes 1◦ lat = 111 km

Conversiones de Longitudes 1◦ lon = 111 km × cos(latitud)

2


